

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 臭味吓坏居民,担心毒气泄漏

原是福山一化工厂起火;经环保部门检测,空气质量达标,无有毒气体

本报热线6610123消息(记者于飞)29日上午,福山区多名市民向本报反映,早上起床后闻到了一股刺鼻性的气味,久久不能消散,担心是有毒气体泄漏了。记者从环保部门了解到,凌晨有一家化工厂着火了,在燃烧的过程中产生了刺鼻性气体,并非泄漏,经过检测空气质量达标,无有毒气体。

“早上刚起床就闻到一

股臭臭的味道,像是尿素味,特别刺鼻。”29日上午,家住福山区的雷女士向本报热线反映,早上5点多起床时,就闻到家里有一股怪味,一家三口都能闻到,起初她以为是家里的垃圾变味了,可仔细一闻像是化学气体的味道。雷女士说,出门后还能闻到,她开车上班一直到了开发区五指山路附近才闻不到了。随后,市民孙先生也向本

报反映,他在小区里也闻到了一种刺鼻性的臭味,担心是附近工厂的有毒气体泄漏了,会对大家造成危害。

29日上午,记者来到福山区,在市民反映的区域附近,已经闻不到明显的味道了。随后,记者从福山区环保局了解到,市民闻到的气味是因为凌晨在福山区北五路附近有一家化工厂着火了,消防人员很快就赶到现场将火扑灭了,但

是在着火的过程中,厂区内外依然有一些设备以及原料燃烧了,因此产生了刺鼻性的味道,但并不是有毒气体泄漏。环保局监察大队的工作人员告诉记者,事发后就有工作人员赶到现场进行检测了,上午9点多检测结果就出来了,结果显示附近的空气质量是达标的,并无有毒气体。记者从福山区人民医院了解到,无市民因不适入院。

## 偷小偷一“雅”一“俗”

十字绣也偷,这贼也太“高雅”了

本报热线6610123消息(记者于飞)家住牟平区老酒厂大院的周女士花了半年时间为年底结婚的儿子绣了一幅十字绣,这本是母亲给儿子准备的结婚礼物,可就是这么珍贵的礼物,就在周女士自己的院子里被小偷偷走了。

周女士告诉记者,她绣的十字绣是一幅锦绣江山主题的,有2.5米长,1.1米宽,这幅十字绣是她花了半年时间完成的,是为儿子结婚准备的,周女士说,绣这个很伤眼睛,她经常绣得眼都花了,好不容易才绣完了,25日下午她把这幅十字绣洗了洗,晒在院子里,可是转眼间,十字绣就不见了。

周女士调取了路口的监控录像,还真看到了偷十字绣的小偷,从监控画面上看,这个小偷是一位中年男子,抱着十字绣从酒厂大院门口出来往北面跑了。

周女士的丈夫看到监控画面后,觉得这个小偷还挺眼熟,原来当天下午,他就看见这个小偷一直在大院外面,围着这幅十字绣来回转悠。“我当时看着他贼眉鼠眼的,就怀疑他在打十字绣的主意。”

周女士说,她绣的这个十字绣也不值多少钱,但都是她一针一线绣出来的,准备给儿子结婚的时候放在新房里,是当母亲的一份心意,她希望这个小偷能将十字绣送还回来。



## 男子“有说有笑”四盗成人用品

本报热线6610123消息(记者杨薪薪)9月26日晚上10点左右,莱阳一家成人用品无人售货店被盗,共损失价值约2000元商品。让店主隋先生气愤的是,此人先后四次携同伴到店内盗取物品。

据隋先生回忆,26日晚7点左右,当他最后一次来到无人售货店整理物品,随后便离开了。“第二天早上来到店里一看,商品少了很多,但机器内并没有多少钱。”看到这儿,隋先生立马反应过来,“东西被偷了”,于是赶紧调取店内监控查看,“一看监控,昨晚果然有人盗取了好多商品。”

“26日晚上10点10分,店里进来一个年轻人有说有笑,取走了一些东西,”谁知没多久,他又来到店里,“这次是和另外一名男性一起来到店里。”而这并没有结束,第三次,这名年轻人独自一人再次“光顾”小店,“最后一次是和一名女性一起盗取店内商品。”据隋先生介绍,这名男子曾先后四次来到店内,共盗店内约2000元商品。

“主要是因为我当天的操作不当,留下了漏洞。”没想到店主隋先生的一时疏忽,却被这名男子偶然撞破,“幸亏他不会操作,不然可能就把所有物品都取走了。”

## 分时自助智能租车

共享租车试点城市正式开通

9月27日,共享租车新闻发布会在麦特集团举行。自9月21日正式启动以来,共享租车渐渐被市民所熟知。据负责人介绍,共享租车一期将在烟台市芝罘、莱山、开发区和福山四区,设立50个停车网点,投放100台新车。

共享租车是一个创新的城市绿色交通理念,运行模式与公共自行车租赁服务相似,把一定数量的汽车投放到城市中的各个角落,通过移动互联网与卫星定位技术,实现随取随用、即租即还、分时付费、网上结算的“分时自助租车”自驾出行方式。共享租车给城市交通压力带来了“疏导性”效果,此方案比限购政策更有效。展望未来,共享租车将在城市交通中发挥出越来越重要的作用。

共享租车运营模式:1.市民通过网络注册会员,通过审核即可用车。2.共享租车网点遍布城市各个角落,会员可随时随地即租即还使用车辆,通过手机客户端找到步行几分钟距离内的网点,通过网络预定车辆。3.找到车辆使用会员卡刷卡开车门,完成取车检查,即可用车。用车结束将车还至预定停车网点。4.按小时计费,半小时起租,最低人民币19.9元/小时,含燃料、保险和税费等车辆相关费用。支付方式简单、费用透明,使用结束刷卡锁车网上直接支付。

时尚服装 / 羊绒皮草 / 精品女装 / 特价商品 / 针纺家居 / 特色美食等



# 2014中国服装服饰商品(烟台)直销展

2014 CHINA APPAREL GOODS (YANTAI) DIRECT SELLING EXHIBITION

全国农副产品食品交易会(同期举行)

10月1日-12日 烟台国际博览中心 明日开幕



招远黄金博览苑、淘金小镇景区 10月1-10月7日

网上淘宝不如小镇淘金

全镇花开迎国庆 闹元宵欢乐开怀



各大旅行社均可报名 电话: 0535-8391799 地址: 招远市玲珑镇欧家夼村东邻

